

Фольклорные посиделки «Со сказкой открываем мир разных народов»



17 июля в России отмечается Единый день фольклора. Единый день фольклора — это новая Всероссийская акция, которая способствует сохранению, развитию и популяризации фольклорного наследия народов России.

Наша детская библиотека, которая носит имя В.И. Даля, не могла пройти мимо этой даты, ведь Владимир Иванович известный фольклорист.

Лагерь дневного прибывания «Территория танца» при клубе «Ульянова» приняли участие в фольклорных посиделках «Со сказкой открываем мир разных народов». Мы с ребятами разобрали, что такое фольклор, какие произведения к нему относятся. Что такое народное творчество? Что подразумевается под словом народ? Ребята активно рассуждали, отстаивали свои утверждения. Обсудили, что на территории России проживают разные



народы, которые имеют свою уникальную культуру, традиции и историю. Познакомились со сказками народов России и инсценировали башкирскую сказку «Медведь и пчёлы».



Сказочный мир – огромный и бесконечный, и живет он по своим

волшебным законам, которые придумывают особенные люди – сказочники.